



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21.05.2021

№ 156-р

**Про перевірку готовності
закладів загальної середньої
та позашкільної освіти
Горішньоплавнівської
територіальної громади до роботи
в літній оздоровчий період 2021 року**

На виконання власних повноважень, зазначених у ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», із метою своєчасної підготовки закладів загальної середньої та позашкільної освіти до роботи в літній оздоровчий період 2021 року:

1. Створити оглядову комісію з перевірки готовності закладів загальної середньої та позашкільної освіти Горішньоплавнівської територіальної громади до роботи в літній оздоровчий період у наступному складі:

Голова комісії:

Угнічева Н.Д. – заступник міського голови.

Заступник голови комісії:

Щербина Л.О. – начальник відділу освіти Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Члени комісії:

Дерій О.Г. – головний спеціаліст відділу освіти Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

Шут Ю.В. – голова Горішньоплавнівської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України;

Кошолкіна О.Є. – головний бухгалтер відділу освіти Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

Вертегел Н.В. – головний спеціаліст відділу ЦЗ, МР та ОП виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

Кістенъов О.М. – начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Горішньоплавнівського управління ГУ ДПСС в Полтавській області (за згодою);

2. Перевірку готовності закладів загальної середньої та позашкільної освіти до роботи в літній оздоровчий період 2021 року провести 01.06.2021 року, результати перевірки оформити відповідними актами.

3. Покласти персональну відповідальність за стан підготовки закладів загальної середньої та позашкільної освіти до роботи в літній оздоровчий період 2021 року на їх керівників.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ